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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.11.2008 13:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2008 13:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/64651/answer/64652




YBaxaemnid [Imutpuii! HyKeH o4HBEIA 0CMOTP, KaBepHO3orpadus u AMP ¢ koHTpacTtupoBanueM. 1o
pes3yibTaTaM MCCIeJoBaHUSI MOXKHO OyfieT pellaTh BOIpoc ¢ 00beMoM JedueHus. Hanuumute, roe Bul
IIPOXKHUBAeTe, YTOOH 5T MOTJIa PEKOMEHIOBATh KJIMHUKY U Bpada. Yoauu.



